

和宠物一起肆意奔跑

地点：奉贤区金汇镇明星路1103号

宠物经济是当前最为活跃的朝阳经济形式，随着宠物经济兴起，人们养宠意识的提升，宠物相关业态发展越来越蓬勃。

尤其在上海这样的大都市，不少年轻人即使不结婚，身边都会养一只宠物，它们已经成为市民的精神伴侣与家人。只是居住在钢筋混凝土的丛林里，能让狗狗自由玩耍、放肆奔跑的开阔空间，就显得格外稀缺。

在不远的沪郊，位于奉贤区金汇镇明星村的申亚宠物世界，弥补了都市养宠人的这一遗憾。从市区驱车半个多小时，就能到达这里。宠物世界坐落在申亚森林美谷中，3800亩生态林让这里成为一座“天然氧吧”，春光正好，置身其中，是无边无际的树木和尽情盛开的繁花。

从绿意盎然的林间小径往里走，就能看到一片开阔的空间。15000平方米的封闭大草

坪，全部采用优质天然草种，超过两个标准足球场的大小。宠物在这广阔的天地间，可以解开束缚，放肆奔跑，尽情散发天性。不用担心打扰到他人，也不用担心它们会乱跑。200平方米的专用泳池、500平方米的挖宝沙坑，为宠物提供丰富的娱乐项目，成为“毛孩子”的社交天堂，再也不用担心它们会“社恐”。

不仅如此，宠物酒店、宠物培训、宠物日托中心等配套一应俱全，专业的服务，即便是“毛孩子”，也能感受到宾至如归。宠物肆意玩耍的时候，在休闲区，你可以喝茶、吃吃东西，和其他“毛孩子”的父母们聊聊天，交流养宠心得，还能顺便蹭别人家的宠物。

宠物带给人们的，应该是治愈与成就感。这几年，焦虑、疲惫、迷茫……成为都市上班族挂在嘴边的词，养宠人想要尽情放纵撒欢的，也不只是宠物，还有日趋压抑的内心。在

这里，大可以卸下生活的繁重，抛却工作的压力，带着宠物们一起，开启微度假模式，共拾休闲时光。

要是感觉只是陪着宠物玩耍还不够刺激，那么在不远处，还有集速度、惊险于一体的越野摩托项目，在专业教练的指导和保护下，拧动油门，体验日渐拥堵的城市交通中没有的“速度与激情”，享受肾上腺素飙升的快感。

森林氧吧中露营地更是一绝，支起帐篷，三五好友齐聚，都能让你暂时忘却日常生活和工作中的烦恼，感受春风拂面、绿树萦绕、鸟语花香。

如果觉得犹未尽，一天还不够，那也不要紧，营地内还有度假村提供住宿和餐饮，可以轻轻松松、舒舒服服待上几天，一站式满足身体和精神放松的需求。

“五一”假期将至，不如带上你的宠物，相约到沪郊乡野间，一同“放纵”身心。

享受与“毛孩子”独处观影的乐趣

地点：松江区辰花公路3888号

即便是在宠物友好的公共空间，主人和宠物之间的陪伴需求，也是多种多样的。比方，在宠物乐园，一定是优先满足宠物对运动和撒欢的需要，主人在陪伴中得到了解放，顺便聚会、喝茶、聊天、发呆，是一种不错的放飞方式；又比方，主人要组织一场游玩或聚会，但出于对爱宠的考虑，通常会优先选择允许携带宠物的空间。最近，记者发现了一处主人与宠物相互陪伴、互为满足的好地方——佘山脚下，一处由辰山植物园的停车场升级推出的上海辰山汽车电影院很受欢迎。

最近，随着影片《忠犬八公》的上映，这家汽车电影院还举行了一场特殊的观影活动，为狗狗们包场看电影。改造升级的停车场被分为两个观影区，可同时推出两个不同的场次。

票务采用一车一票制，停车位就是观影位。由于每排之间的观影距离相隔较大，视线自然不错。在这里，主人既可以方便地携带宠物一同观影，也不必担心打扰其他观众。

眼下气温渐升，同样是在户外，汽车电影院的观影感受不免让人想起儿时乡村、大院或广场播放露天电影的气氛。四周视野开阔、光线幽暗，只有银幕中画面闪过，夜空下可以吹着风看星星，的确别有一番享受。而汽车电影院的优势在于更安静，也更私密，既能与大自然亲密接触，又可以享受公共空间中的独处。

近来，不少宠物主人体到了汽车电影院带来的好处，不仅能解锁与宠物一起在影院观影的乐趣，还找到了宠物之间社交互动的新方式。等待电影放映时，不少车主带着狗狗休闲散步，狗狗们也开始了它们的“交友”。

近两年，这样的汽车电影院在沪郊逐渐兴起，场地相对开阔、景色也不错的停车场得到开发升级。但总体而言，这样的影院数量仍然不多。记者了解到，有兴趣的市民可以通过淘票票、猫眼等线上购票；针对没有收音机功能的新能源车，可以在观影现场租赁收音机调频收看。

乡野间的宠物乐园



(扫码观看视频)

